

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

小陶生活照。



10月13日上午9点,一封附有19岁大一学生小陶QQ空间一篇日志——“我走了,明天就会到另一个世界了”的求助帖,在各个QQ群里被急速转载。一场与死神赛跑的接力在“网上网下”随之展开。本报记者通过微博、QQ,联动各方力量进行紧急干预和营救。3个小时后,经过各方努力,小陶终于更新了QQ空间,讲述自己曾在生死线挣扎,但没想到有这么多人关心他,他表示会为父母好好活着。

■记者 李国平 周红泉 实习生 王敏

读大学一月,他留下“自绝日志”消失

微博、QQ联动 本报记者救下轻生学子

1 19岁大学生留“自绝日志”

10月10日,娄底一所高校的大一学生小艾发现,平时从不在外留宿的同学小陶整夜未归。

手机关机、QQ呼叫不回,小陶凭空消失在同学、老师、家人的视线里。

“儿子怎么了,到哪里去了?”小陶的父母在得知这一消息后,哭成了泪人,处在极度的焦虑和惶恐之中。一天后,小陶的姐姐终于通过QQ视频联系到小陶。在QQ视频里,姐姐和母亲哭求小陶回家,但小陶只是一个劲地哭“儿子不孝”,并随即关掉了QQ视频。

当天下午4时32分,一篇“我走了,明天就会到另一个世界了”的日志,出现在小陶以蜡烛和黑色为背景的QQ空间里。

在这篇日志一开始,小陶就写道:昨天一天眼泪没有干过,家人、同学、所有人都想尽一切办法留我,我早已不在乎生与死了,我的离开纯粹是自己失去了活着的兴趣,对人间一切早已视作过眼云烟。

日志最后说,“我恨我自己,我走了,明天就会到另一个世界了,永远消失了!”



13日12时,小陶更新的QQ空间,让所有人都松了一口气(QQ截图)。

曾对生活很悲观

别人眼中的他

高中老师评价小陶:“小陶对自己要求很高,性格比较内向,不爱和老师及同学交流。但他通过体育特长,考上二本的大学,在同学中还是算比较幸运的。”

连夜从娄底赶到长沙的小陶的大学班主任梁老师透露,小陶上大学才一个月时间,但一直对体育专业的前途很悲观,认为今后当体育老师一个月工资才两三千,生活没太大意义。加上小陶感情方面可能受到了挫折,所以才会一时想不开。

那一瞬间,我醒悟了

日志独白

10号,离开了学校,回了长沙,在宾馆里天天写日记,听歌,喝酒,一个人安安静静地思考生死,想了很多很多,慢慢的失去了活着的欲望。12号晚上就准备走,可是心里有太多太多的不舍,在死亡边缘挣扎了一晚。第二天早上,竟然发现自己还活着,模糊的双眼看到手机屏幕上几十条短信,几十个未接电话,QQ空间里上百条留言评论,就是那一瞬间,我醒悟了,我舍不得。人活着,并不是为了自己。为了父母,我也要好好的活着。

2 网络的生命接力挽回19岁少年

小陶的任课教师唐老师看到这篇绝笔日志后,在各个QQ群里发出求助帖,希望大家一起来救救这个19岁的孩子。

13日上午9点,这一帖子被转到本报信息支持部主任苏艳萍的QQ群里。本报记者通过微博、QQ,联动各方网友进行紧急干预。

一场与死神赛跑的接力在小陶和网友之间上演。网友在小陶的绝笔日志里纷纷留言,用自己的爱心和智慧让小陶回心转意。

网友天使之爱说:“我告诉你,小陶,人可以失败,可以堕落……但不可以懦弱、逃避……不可以不像个男人样的活着……”

小陶的同学“聆听·随风”用自己的身残志坚的经历来勉励他,“你在上二本!

你还有体育特长,我却什么都没有。甚至右手还有缺陷,但我从来没有过轻生的念头,现在仍在读自考。”

“你不是一个人活着,想下你的父母,20年,你给过他们什么?他们含辛茹苦把你养大成人……没有过不去的坎!我们都还等着你回来。”班上的同学用手机一直劝说小陶回来。

一条条至诚的评论,一句句掏心窝的话,终于感动了小陶。

12时,小陶在QQ空间进行了更新:“在生死线挣扎着,看到那一条条评论,我只想道一声谢谢你们,万万没有想到这么多人关心我。既然还活着不会走了,不会了。为了父母,好好的过。”

看到这条消息,很多QQ里响起了一片欢呼。

长沙肛泰肛肠医院 专业肛肠疾病医保定点医院
治痔疮医保患者自负15%封顶
肛肠配方 痔瘡好得更快些 电话:0731-82820666

疏通生命之桥 让爱情之花结出硕果

微创宫腹腔镜、导丝及“中+西+疏+物”平衡疗法治疗男女不孕不育疗效神奇

【本报特稿】

输卵管分别连接着子宫和卵巢,它能把从卵巢排到腹腔的成熟卵子,提供精子和卵子相会的通道,同时还是受精卵分裂的最佳场所,并将受精卵运到子宫着床发育,所以将输卵管称为“生命之桥”一点也不过分。如果输卵管堵塞,上述功能都将会受到影响而导致不孕。

精子和卵子的结合使新的生命扬帆起航,然而对于不孕不育夫妇来说,这一艰难的“航行”又谈何容易,不育和生育有时就一步之遥,有时又相隔千山万水,如何跨越它,到达理想境地,这是无数不育不育患者的期盼,也是生殖医学专家孜孜不倦的追求。



买彩票,偶尔中了一些小奖,都懒得去看了。平时常与李医生联系,从医疗上及心理上得到李医生的关注,终于有一个月马兰的月经超过十天没有来,马兰用测试纸小心翼翼地做了一个早孕测试,这回二人的心情比当年开出双色球二等奖时还紧张,两条红色!经过仔细辨认后确定,是中了,啊!我怀孕了,马兰高兴极了,袁军一把抱住她,亲爱的,别激动,注意身体!公公婆婆在外面听到,赶紧也进了他们的房间,问:“又中了?又中了几等奖?”二人笑着说,这回中的比一等奖的五百万还多,我们中了个宝宝!啊?!公公婆婆赶紧去给老祖宗上了一柱香。

马兰和袁军再一次来到长沙解放军第163医院将这个好消息告诉了李医生,路过彩票站时,二人还想进去买彩票,袁军说:“亲爱的,我们有了这个宝宝就是最大的奖了,我们不求彩票再中大奖,只想为祖国的福利事业做一些贡献!”马兰说:“是啊,好运气,不如好好孕气!有了宝宝,我就心满意足了!”

■冯文华 撰文

等马兰的身体恢复了,两人就见到了双方父母,并且很快就走进了婚姻的殿堂。

婚后,彩票依然是两人的共同爱好,果然是功夫不负有心人,有一天,两人在电视机前等待开奖结果时,两人的心都要跳到口里去了,他们居然中了二等奖,奖金有三十多万元。虽然说没有中到一等奖的五百万,可是中了这个夫妻两人也是皆大欢喜啊!

好运气不如好“孕”气

两人靠着这笔买彩票的钱,开始做起了生意,半年后就已经是有房有车了,此时,他们不念起打掉的那个宝宝,开始了造人计划。可是天总是不遂人愿,试孕试了一年的时间,马兰却一次“奖”也没有

中,这会已经不是当初谈朋友的时候了,家里的老人们也是催得急。没有办法,两人一起去了长沙解放军第163医院检查,检查结果是袁军一切正常,可是马兰有输卵管阻塞和妇科炎症!长沙解放军第163医院的专家李育红告诉二人,引起输卵管阻塞的原因有很多,输卵管阻塞常因人工流产、自然流产、药物流产、引产、剖腹产、产后感染、阑尾炎、取放节育环、结核病、长期阴道出血、不洁性交、盆腔感染、盆腔炎、子宫内内膜移位症等引起输卵管管壁粘连,充血,水肿而堵塞,导致精子与卵子不能结合,最终导致不孕症。

原来是两年前的那次大意的人流造成了现在的后果,想到这里,两个人悔当初!正当两人不

知道怎么办时,李医生说,不用担心,我院可采用微创宫腹腔镜、导丝及“中+西+疏+物”平衡疗法治疗男女不孕不育,让输卵管再通。夫妻两人似乎抓住了一根救命的稻草,马兰月经刚好干净四天,就来医院做术前准备,李医生亲自为马兰做了微创宫腹腔镜疏通术,手术很顺利,并用上述方法进行综合治疗,当马兰术后再次月经来潮后,李医生要马兰停止了一切治疗,安心试孕。但是第一个月失败了,二人心事重重地又来李医生了,李医生安慰马兰说,不用担心,现在你的一切都是正常的,要放松心情,不要太紧张了。

疗效神奇 喜获贵子

夫妻二人还是经常去彩票站

咨询热线:0731-82288163
健康网址:www.163fck.com
地址:长沙市洪山桥1号(长沙大学西侧200米)